METOANUYECKA PA3PABEOTKA (1 rog oby4eHuns)
Meparor a/o PbikoBckas C.B. O6beanHeHne «3AHVMATE/IbHAA MATEMATUKA»

«MatemaTunyeckasn urpa»

Lenu nrpbi:

1. noBblLLUeHVEe NO3HABaTENIbHON aKTUBHOCTY Y 00Yy4atoLLXCS
2. pa3BuTMe Ky/bTYpbl 0OLLEHNA U KyNbTYpbl OTBETA HA BOMPOC
3. (hopmupoBaHme YyBCTBA KOMNIEKTUBU3MA

lNpaBuna urpbl

B vnrpe npvHumaroT yyactne 2 KomaHgbl no 10 4efoBek, KOTOpPble paccaXkMBatoTCA 3a UrPOBbIMU
cTonamm.
B kax[oi KomaH/e BblIbUpaeTca KanmnTaH.
KomaHgam npucsansatoTca HasBaHusa “ludparop” n "EBknng”
Wrpa cocTouT 13 6 TypoB. B KaXX0M Type KOMaH/bl 3apabaTbiBatoT 6ansibl.
MobexaeT Ta KOMaHAa, KOTopas MMeeT HanbosbLee KOMYecTBO 6asos.
XKiopun opmumpyeTca U3 yunTenein- MaTemaTKoB.

1 TYyp “ATTpPaKLNOH”

8 uenosek (Mo 4 13 KaxX4oin KoMaHAbl) BbICTpaMBatOTCA B LWepeHry. HasbiBas no 1 uncny, cuntaroT 4o
30, NprYém BMECTO UYMCEN, KPaTHbIX 3, HYXXHO CKa3aTb “ail fa a”. Bo BTOpOW pa3 3afjaHne YCIOKHSAETCA:
BMECTO MPOCTbIX YMCeN HY)XXHO CKa3aTb “O6uM- 60M”. MpourpasLumii BbIObIBaEeT. MobexaaeT Ta KOMaHaa,
NpeLCcTaBUTENb KOTOPOI OCTasCs.

2 Typ “Bavu- KOHKypC”

Kaxxgoli komaHze 3a4aétcs no 20 BOMPOCOB B TeveHMe 1 MUHYTbI. 3a KaX/blii BEPHbIA OTBET KOMaH/e
HaumcnaeTca no 1 ouky.

1) 1% ot 1 ThIC. py6. (10 py6)

2) EpnHuua n3mepeHns ckopoctun Ha mope. (Y3en)

3) TpeTtbs bykBa rpeveckoro andasuta. (Famma)

4) ¢BnaroTCA NN AMaroHann NpAMoyYrofibHKa B3auMHO nepreHavKynsapHeimu. (HeT)

5) Uemy paBHa cymma uncen ot —200 go 200? (Hyno)

6) KTto aBTOp MepBoro y4yebHKa apupmeTrkn? (MarHuykumi)

7) Uemy paseH 1 nya? (16 kr)

8) HasosuTe HambonbLUee oTpuLaTensHoe Yncno. (-1)

9) Mnowaab KBagpata 49 cM?. UeMy paseH ero nepumetp? (28 cwm)

10) Kak HainTu HensBecTHOE BblumTaemoe? (13 yMeHbLLAEMOro BbIYECTb PasHOCTb)

11) Hayka, usy4atoLas cBoimcTsa uryp Ha nnockoctu. (MnaHmmeTpus)

12) Kak Ha3blBaeTca KoopanHaTa Toukun? (Abcumcca)

13) Y10 6onbLue: 5 unmn /28 ? (4/28)
14) Pasgenute 100 Ha nonosuHy. (200)
15) Haligute Kopeb ypasHenmst |X| = - 1. (KopHeii HeT)

16) Kak Ha3bIBaeTbCa PyHKUMsA Y = KX +b . (JlnneitHas)

17) Kakoil 3HaK HY)>XHO NOCTaBUTb MeXAy ABOWKOWA 1 TPOMKOM, YTOObI NOMYYNIOCH YnCO, 60MbLuee
[BYX 1 MeHbLUee Tpex. (3ansaTyi)

18) Kak Ha3blBaeTca (hyHKLMA, rpahkoM KOTOpO saBnsieTca napabona? (KeagpaTuyHas)

19) Bbiuncnute /- 64 .

20) K ofgHO3HayHOMy u4mcny, 60nblleMy Hyns, npunucaiv Takyr ke umgpy. Bo ckonbko pas
yBenuumnock uncno? (8 11 pas)

21) Yemy paBHO uncno p? (»3,14)

1) Kak Ha3blBaeTcs coTas vacTb umcna? (NpoLeHT)
2) Kak HaliTy Hem3BeCcTHOe fennmMoe? (YaCcTHOe YMHOXKUTb Ha AeNNTeNb)



3) MOXHO 1 NpY YMHOXKEHUW NOMYYNTb YUCIO HOMb? (fa)

4) Ha3oBuTe eguHULY Macchl AparoLeHHbIX KamHel. (kapaT)

5) Uemy paBHO npomn3sseneHue ymcen ot —200 go 200? (Hynto)

6) [MepBas xeHwWMHa-maTemaTuk. (MmnaTus)

7) HauMmeHbLUee HaTypasibHOe Yncno. (eauHuLa)

8) Tpwu B KBagpare paBHO [AeBATW, YeTape B KBajpaTe paBHO LUeCTHafuaTh. A Yemy paseH Yron B
kBagpare? (90°)

9) MOXHO i1 NpK feneHnmn Yncen nofyunTb Hob? (La)

10) Kak Ha3blBaeTcsa yTBepXeHune, NpuHMMaemoe 6e3 fokasaTe/ibcTBa? (akcroma)

11) Hayka, nsy4atoLas CBOMCTBa (PUrypbl B MPOCTPAHCTBE. (CTepeoMeTpus)

12) Kak Ha3blBaeTCs BTOpas KOOpAUHaTa TOUKM Ha MI0CKoCTU? (OpAanHaTa)

13) MepumeTp NpamoyronbHYKa paseH 64 cm. Yemy paBHa CTOpOHa KBagpaTa C TeM Xe nepumMeTpom?
(16cm)

14) Kak Ha3blBaeTCs 3HaK KOpHA? (pasukan)

15) HaiignTe KopeHb ypaBHeHNs X° = - 8. (KOpHeii HeT)
16) Kak Ha3sbisaeTcs yHKUMA Y = ax” + bX +C ? (ksagpaTuuHas)
17) Haligute uncno, ecnv nonosuHa — Tpetsb ero. (1,5)

18) MatemaTunK, MeHeM KOTOPOro Ha3BaHa Teopema, BblpaXkatoLlas CBA3b MeXAy KodhuuveHTaMun 1
KOPHSAMM KBaApaTHOro ypasHeHus. (BueT)

19) Bobiuucnute /289 . (17)
20) MOXKET /11 OAVH 13 Y08 poM6a 6biTh pasHbIM 200°. (HeT)
21) Yemy paBHO uncno e. (»2,72)

3 Typ “AYKLNOH”

KomaHgam npegniaraetcs 4epTéx. OHM JOMKHbI 32 5 MUHYT HATU 3HaYeHVe KaK MOXHO 6O/bLUero
uncna BenuyMH. MobexpaeT TOT, KTO OTBeYaeT nocnegHum. pu oTBeTe KOMaHAbl [O/MKHbI [aTb
(hOPMYNIMPOBKUN  OMNpeSeneHnidi UM TEOpPeM, KOTOpPble WCMONb30BaINCh. 3@ KaX[bl BepHbIi OTBET
KOMaHAaM Hayucngercs no 1 ouky.
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4 1yp “I"0NOBOSIOMKU”

KomaHzbl LO/MKHbI M3 KYCOYKOB KapTOHa COCTaBWUTb GykBy “T”. Mobexaaer Ta KomaHAa, Kotopast
ObICTpee CnpaBnseTcs ¢ 3afaHNEM.

]

/

5 1yp “YT10? CNe? Korpa?”

Kaxpas KomaHpga BblovpaeT cebe BOMPOCbl, Ha KoOTopble OygyT oTBeyaTb. Kaxgblii Bonpoc
COOTBETCTBYET OMNpefeNéHHOMY KONMYecTBY 6a/inoB. Bpems Ha pasMblLuieHns 1 MuH.

HekTo coBepLunn NpecTynseHre, Kapaemoe CMepTHOM KasHbi. Ha cyfe emy npeacTtaBnsercs
nocnegHee cnoso. OH [O/MKEH MPOU3HECTU OAHO YTBepXAeHWe. ECnn OHO OKaXKeTCs I0XHbIM, TO
NpecTyrnHMKa MOBECAT, €CAM OHO OyaeT WCTUHHLIM, TO MNPEecTynHUKa yTonsaT. Kakoe yTBepXxaeHue
[O/MKEH cKasaTb MPEeCTYNHWK, YTOBbl NPUBECTW Nasiayeil B NOSHOE 3ameLlaTenbeTBo? (“MeHs noBecsaT”,
3 6anna).

B TEMHOW KOMHaTe CTOMT LKA, B ALMKe KOTOPOro fexar 24 KpacHbIX W 24 CUHUX HOCKa.
CKO/bKO HOCKOB HY>KHO B3S1Tb, UTOObI M3 HMUX 3aBEAOMO MOXXHO ObIfI0 COCTaBUTL MO KpaviHein mepe ofHYy
napy HOCKOB OAHOrO LBeTa? (Tpu HOCKa, 1 6ann)

VimetoTca 24 Kr reo3feil 1 yalleyHble Becbl 6e3 rupb. Kak oTmepuTb 9 Kr reosgein? (CHavana
noAennTb 24 Kr Ha 2 paBHble 4YacTh No 12 Kr, NOTOM KaXKAyt0 4YacTb ewé nonosam, no 6kr, NnoTom ewé
pa3s - Mo 3Kr, 3 Kr+6 Kr=9 kr, 2 6anna)

MepeBeanTe Ha APEBHErPEYECKUIA A3bIK COBO “HaTaHYyTas TeTmea”. (“rmnoteHysa”, 1 6ann)

UT0 nepBoHaYasibHO 03Ha4ano cnoBo “MaTeMaTuka”? (“3HaHue, Hayka”, 2 6anna)

BcTaBbTe nponyLieHHOe C/I0BO B MOroBOPKY: “B [OMe HW OAHOW ...- MJOXW Y XO03AMHa
penniikn”. (KHxkKn, 1 6ann)

MpogomkuTte dpasy: “Beskoe nonysHaHune xyxe ...” (“HesHaHna”, 1 6ann)

Kakunm cnosom 0603Ha4ancst MUNINoH B pesHeld Pycun? (“ Tbma”, 2 6anna)

6 Typ “Accoumnaummn’

KanutaHy Kaxaoi KOMaHAbl HY)XHO HanucaTb 4 CfoBa, C KOTOPbIMU Y HEro accoumupyroTcs
C/IOBOCOYETAHUS , 3anMCaHHble Ha KapTouke. MoToM 3a 1 MMHYTY KOMaHAa Ha3bIBaeT CBOM accoLyaLmm.
YKHopy yumTbIBaET KOMMYECTBO COBMAZEHMIA. 2 6anna 3a Kaxoe CoBnajeHue.

TeKCT Ha KapToyKax
1) KoHTponbHas no anreépe.
2) YpoK MaTeMaTuKu

1) Hepena matemMaTnku
2) MaTemaTU4ecKnin TypHup



